



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo

ERRATA 1 DO EDITAL Nº 12/2021 – CURSOS TÉCNICOS – MULTICAMPI – CONCOMITANTE E SUBSEQUENTE

4. DOS CURSOS, TURNOS, CÓDIGOS, DURAÇÃO E VAGAS OFERTADAS

4.1.1 Quadro de vagas ofertadas por Campus nos Cursos Técnicos Concomitantes

Onde se lê:

CAMPUS BARRA DE SÃO FRANCISCO													
Informações sobre o Curso				Quantidade de vagas por forma de ingresso									
Curso	Turno	Código	Duração	Ampla Concorrência	Ação Afirmativa 1				Ação Afirmativa 2				Total de Vagas
					PPI		OE		PPI		OE		
					SD	C D	S D	C D	SD	C D	S D	C D	
Administração	Noturno	4408	2 anos	20	5	1	3	1	5	1	3	1	40
<b>Pré-requisito:</b> Concomitância – 2ª série do Ensino Médio													
<b>Endereço:</b> Rua Herculano Fernandes de Jesus, 111 – Irmãos Fernandes – Barra de São Francisco – ES.													
<b>E-mail:</b> <a href="mailto:pstecnico.bsf@ifes.edu.br">pstecnico.bsf@ifes.edu.br</a>													
<b>Atendimento:</b> Conforme cronograma que será divulgado com dia, horário e forma de atendimento.													

Leia-se:

CAMPUS BARRA DE SÃO FRANCISCO													
Informações sobre o Curso				Quantidade de vagas por forma de ingresso									
Curso	Turno	Código	Duração	Ampla Concorrência	Ação Afirmativa 1				Ação Afirmativa 2				Total de Vagas
					PPI		OE		PPI		OE		
					SD	C D	S D	C D	SD	C D	S D	C D	
Administração	Noturno	4408	2 anos	20	5	1	3	1	5	1	3	1	40
<b>Pré-requisito:</b> Concomitância – 2ª série do Ensino Médio													
<b>Endereço:</b> Rua Herculano Fernandes de Jesus, 111 – Irmãos Fernandes – Barra de São Francisco – ES e/ou Rodovia ES 320 – KM 118 – Zona Rural (3 vendas/Valão Fundo) - Barra de São Francisco – ES.													
<b>E-mail:</b> <a href="mailto:pstecnico.bsf@ifes.edu.br">pstecnico.bsf@ifes.edu.br</a>													
<b>Atendimento:</b> Conforme cronograma que será divulgado com dia, horário e forma de atendimento.													

## 12.4. DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA NA MATRÍCULA

### Onde se lê:

12.4.1. Além da documentação necessária para todos os candidatos (item 12.4.2), é necessário considerar cumulativamente a documentação para a verificação da veracidade da autodeclaração, conforme item 12.6, de acordo com a reserva de vaga de ações afirmativas escolhida pelo candidato no ato da inscrição.

### Leia-se:

12.4.1. O candidato deverá apresentar a documentação prevista para cada reserva de vagas conforme item 12.6 deste Edital, bem como realizar procedimento de verificação da veracidade da autodeclaração, conforme item 14, de acordo com a reserva de vaga de ações afirmativas escolhida pelo candidato no ato da inscrição.

## ANEXO II

### Onde se lê:

#### **2. Apuração da renda familiar bruta mensal per capita que deverá ser comprovada por todos os membros da família**

**2.1.** Na avaliação socioeconômica para apuração da renda familiar bruta mensal per capita de que trata o item 12.6 deste edital, considera-se:

### Leia-se:

#### **2. Apuração da renda familiar bruta mensal per capita que deverá ser comprovada por todos os membros da família**

**2.1.** Na avaliação socioeconômica para apuração da renda familiar bruta mensal per capita de que trata o item 3 deste edital, considera-se: